



平成29年6月6日

各 位

会社名 株式会社ダスキン  
代表者名 代表取締役社長 山村 輝治  
(コード番号: 4665 東証第一部)  
問合せ先 取締役 内藤 秀幸  
電話 06-6821-5071

(数値データ訂正) 「平成29年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」 一部訂正に関するお知らせ

平成29年5月15日に公表した「平成29年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所及び内容

(単位: 百万円)

訂正箇所	訂正内容	
	訂正前	訂正後
15ページ		
4. 連結財務諸表及び主な注記		
(4)連結キャッシュ・フロー計算書		
当連結会計年度		
	のれん償却額 <u>244</u>	のれん償却額 <u>245</u>
	その他の資産の増減額 (△は増加) <u>398</u>	その他の資産の増減額 (△は増加) <u>397</u>

以上

なお、本件に関する報道機関からのご照会は、以下へお願い申し上げます。  
株式会社ダスキン 広報部 電話 06-6821-5006